

# Звезды Голливуда тоже могут загреметь в тюрьму

## 6 скандалов, которые не перевернули мир

Глупый скандал с арестом Гусинского вновь заставил вспомнить, что посадить можно всякого — был бы повод, который всегда найдется. Но, похоже, этот позорный факт реален не только для России. В обеспеченных США, рекламирующих себя как мирового гаранта законности, посадить можно тоже любого. Даже голливудскую звезду. Правда, по большей части дело ограничивается денежным штрафом, но, как и у нас, поводы бывают самые дурацкие.

### \$25 000 000 за членовредительство

Майкл Дуглас попал в весьма пикантную историю. 49-летний гражданин США Джеймс Паркер обвиняет его в членовредительстве. Дело в том, что во время игры в гольф в престижном клубе Нью-Йорка Майкл угодил шаром Паркеру в пах. Итог — перелом пениса. Паркер работал подавальщиком мячей. Он инкриминирует Дугласу то, что тот не крикнул «Берегись!» и вообще был пьян. Подавальщик угодил в больницу, потребовалась операция. Но врачи подтвердили, что по сей день достоинство Паркера работает с перебоями. Скандал попытаться замаять. Директор гольф-клуба дал Паркеру деньги, но тот решил срубить более крупную сумму и подал полноразмерный иск — на 25 миллионов долларов. Адвокаты считают, что, как минимум, миллион они отсудят. Пресс-агент Дугласа назвал этот случай глупым.



Кортни Лав

грязные письма от лос-анджелесского психопата. В тысяче посланий он обещал убить актрису, если она не переспит с ним. Полиция обнаружила в доме Бейли оружие. Пока ему предъявлено обвинение в незаконном хранении. Бейли уже судим за проникновение в дом Шилдс. Этот инцидент произошел в прошлом месте жительства актрисы, в Нью-Джерси (сейчас она обосновалась в Голливуде). В настоящее время Бейли отпущен под залог в 500 тысяч долларов. «Я не собираюсь отказываться от Бруки», — заявил психопат. Актриса лишь вздохнула в ответ и заметила: «Пока этот маньяк на свободе, покоя мне не будет».

### Кортни Лав охотится на папарацци

Певица и драматическая актриса Кортни Лав уже много лет втянута в один судебный скандал. С ней судится американская журналистка-папарацци Белисса Козн — обыкновенная сволочь, по признанию ее американских коллег. Тяжба началась в 1998 году после очередного дефиле. Настырная и грубая Козн так достала певи-

цу, что она набилась морду журналистке. Последняя в долгу не осталась. Едва ли не все материалы Козн посвящены домыслам о жизни Кортни Лав. Тут есть и похождения певицы, и слухи о том, что она якобы принимала наркотики во время беременности. «Сучка, правильно делает, что не попадает мне на глаза, — заметила взбешенная Кортни в интервью на телевидении. — В следующий раз я ее точно по стенке размажу».

### Джек Николсон — находка для ГИБДД и русских эмигрантов

Знаменитый актер прославился еще и тем, что постоянно нарушает правила дорожного движения. Недавно ему крупно не повезло. «Мерседес» Николсона протаранил BMW с водителем по имени Аттила Хегедас и пассажиркой-россиянкой Ольгой Харитонович. Вместе с актером в тот момент находилась некая Сара Бойл, мать его нынешней любовницы. Хегедас и Харитонович, получив многочисленные травмы, подали иск на Николсона и миссис Бойл. Актер лишен прав. Правда, ходит слух, что он по-прежнему носится по дорогам Америки, наводя ужас на автолюбителей. Как ни странно, в тот роковой день Николсон был абсолютно трезв.

### Дэнис Родман отправил счет в тело официантки

Новый скандал с участием Дэниса Родмана разбирают в гражданском суде США. Однажды Родман гулял в ресторане отеля города Аргила. Официантке Сюзан Паттерсон очень понравилась актеру-баскетболисту. Не в силах сдержать своих чувств, он погладил ее по ягодицам, а после сжал в объятиях так, что бедная женщина захрипела. Но самое интересное произошло, когда официантка принесла счет — как утверждают, там была обозначена сумма в тысячу долларов. Разъяренный Родман разорвал на Сюзан блузку и засунул счет в ее трусы. От толчка официантка упала и, по ее собственным словам, скорчилась в позу зародыша. В исковом заявлении говорится: «Чудом вырвавшись от разбуянившегося гиганта, она заперлась в укромном уголке и прорыдала больше часа». В 1994 году Родман уже обвинялся в сексуальном домогательстве, так что вполне может быть, что на сей раз он загремит-таки на нары. Его адвокаты заняты преимущественно тем, что тянут время.

По материалам СМИ

### Джанет Джексон съела повара и гепатит

Бывший личный повар Джанет Джексон и ее непутевого супруга Рене Элизондо подал на них в суд. Парочка давно страдает целым букетом болезней, вызванных наркоманией: истощением, депрессией, гепатитом В. Попробуй сохранить инкогнито, сильнейшие существующие лекарства от всех этих хворей Джанет выписывала на имя повара — его зовут Рикардо Макки. Американская система электронного учета такова, что теперь в личной карточке Рикардо обозначены все эти недуги. В Штатах каждому школьнику известно: таков «джентльменский набор» любого наркомана. Поваром заинтересовалась полиция. Потрясенный, он вначале узнал правду, а после подал в суд на Джанет с ее дружкой. 13 лет проработал Рикардо на Джанет. Теперь ему полагаются изрядная финансовая компенсация.

### Маньяк похотел Брук Шилдс

41-летний житель Лос-Анджелеса Марк Рональд Бейли подал под статью в связи с угрозами в адрес актрисы Брук Шилдс. 15 лет Брук получала

## Программа телеканала «АИСТ»

### Среда, 21 июня

- 07.00 Программа передач.
- 07.05 Мультподъем.
- 07.40 Новости «Сей час».
- 08.00 Программа передач.
- 08.05 Выборы-2000.
- 08.20 Мультфильмы.
- 09.05 **Сериал «Моя вторая мама».**
- 09.30 **Сериал «Комиссар Рекс».**
- 10.25 Тайны природы.
- 11.20 Мультфильмы.
- 11.40 **Игровой фильм «Большая любовь Бальзака», 1-я серия.**
- 12.40 Интервью с главой администрации Иркутской области Борисом Говориным.
- 13.20 Новости «Сей час».
- 13.40 Выборы-2000.
- 13.55 Программа передач.
- 14.00 Перерыв.
- 16.00 Программа передач.
- 16.05 Мультфильм.
- 16.35 Тайны природы.
- 17.30 **Сериал «Моя вторая мама».**
- 17.55 **Игровой фильм «Большая любовь Бальзака», 2-я серия.**
- 18.50 «Дачный сезон». Авторская программа Татьяны Горбачевской.
- 19.05 Выборы-2000.
- 19.30 Новости «Сей час».
- 19.40 Сфера.
- 19.45 «Бомонд». Авторская программа Яны Павлидис.
- 20.00 **Сериал «Комиссар Рекс».**
- 20.55 Мультфильмы.
- 21.05 Выборы-2000.
- 21.30 Новости «Сей час».
- 21.50 Сфера.
- 21.55 Программа передач.
- 22.00 «Дачный сезон». Авторская программа Татьяны Горбачевской.
- 22.15 **Игровой фильм «Афинские вечера».**
- 00.10 Новости «Сей час».
- 00.30 Сфера.
- 00.35 Программа передач.
- До 00.40

### Четверг, 22 июня

- 07.00 Программа передач.
- 07.05 Мультподъем.
- 07.40 Новости «Сей час».
- 08.00 Программа передач.
- 08.05 Выборы-2000.
- 08.20 Мультфильмы.
- 08.50 **Сериал «Моя вторая мама».**
- 09.15 «Бомонд». Авторская программа Яны Павлидис.
- 09.30 **Телесериал «Комиссар Рекс».**
- 10.25 Тайны природы.
- 11.20 Мультфильмы.
- 12.00 **Игровой фильм «Большая любовь Бальзака», 2-я серия.**
- 12.55 Дачный сезон.
- 13.20 Новости «Сей час».
- 13.40 Выборы-2000.
- 13.55 Программа передач.
- 14.00 Перерыв.
- 16.00 Программа передач.
- 16.05 Мультфильмы.
- 17.10 **Сериал «Моя вторая мама».**
- 17.35 **Игровой фильм «Большая любовь Бальзака», 3-я серия.**
- 18.40 Выборы-2000.
- 18.55 Теледебаты кандидатов в депутаты Законодательного собрания Иркутской области по 6-му, 7-му, 8-му округам.
- 19.30 Новости «Сей час».
- 19.40 Сфера.
- 19.45 Авторская программа А.Шимарева «Джаз Охла». Фестиваль джазовой музыки.
- 20.00 **Сериал «Комиссар Рекс».**
- 20.55 «Дела домашние». Авторская программа. Ведущие Т.Горбачевская, И.Антипина.
- 21.05 Выборы-2000.
- 21.30 Новости «Сей час».
- 21.50 Сфера.
- 21.55 Программа передач.
- 22.00 Авторская программа «Дела домашние». Ведущие Т.Горбачевская, И.Антипина.
- 22.10 **Игровой фильм «Пророк».**
- 23.55 Новости «Сей час».
- 00.15 Сфера.
- 00.20 Программа передач.
- До 00.25

### Пятница, 23 июня

- 07.00 Программа передач.
- 07.05 Мультподъем.
- 07.40 Новости «Сей час».
- 08.00 Программа передач.
- 08.05 Выборы-2000.
- 08.20 Мультфильмы.
- 08.50 **Сериал «Моя вторая мама».**
- 09.15 **Сериал «Комиссар Рекс».**
- 10.10 Тайны природы.
- 11.05 Мультфильмы.
- 11.55 **Игровой фильм «Большая любовь Бальзака», 3-я серия.**
- 13.00 «Дела домашние». Авторская программа. Ведущие Т.Горбачевская, И.Антипина.
- 13.20 Новости «Сей час».
- 13.40 Выборы-2000.
- 13.55 Программа передач.
- 14.00 Перерыв.
- 16.00 Программа передач.
- 16.05 Мультфильмы.
- 16.45 Тайны природы.
- 17.40 **Сериал «Моя вторая мама».**
- 18.05 **Игровой фильм «Большая любовь Бальзака», 4-я серия.**

- 19.05 Выборы-2000.
- 19.30 Новости «Сей час».
- 19.40 Сфера.
- 19.45 Выборы-2000.
- 20.00 Интервью с главой администрации Иркутской области Борисом Говориным.
- 20.30 Мультфильмы.
- 21.05 «Глубина резкости». Аналитическая программа.
- 21.30 Новости «Сей час».
- 21.50 Сфера.
- 21.55 Программа передач.
- 22.00 **Игровой фильм «Иван Федоров», 1-я серия.**
- 22.25 Новости «Сей час».
- 23.45 Сфера.
- 23.50 **Игровой фильм «Иван Федоров», 2-я серия.**

До 01.15

### Суббота, 24 июня

- 09.00 Программа передач.
- 09.15 Музыка каждый день.
- 10.15 **Игровой фильм «Таежная повесть».**
- 11.55 Мультфильмы.
- 12.50 **Фильм-спектакль «Царь Федор Иоаннович», 1-я часть.**
- 14.35 Музыка каждый день.
- 14.55 **Игровой фильм «Не хочу жениться».**
- 16.10 Мультфильм.
- 16.25 **Игровой фильм «Черный лис», 1-я серия.**
- 18.00 Для вас с любовью.
- 18.30 Мультфильмы.
- 18.45 **Детективный сериал «Мегрэ».**
- 19.45 Авторская программа Т.Горбачевской «Дачный сезон».
- 20.00 **Игровой фильм «Погоня».**
- 21.25 Мультфильм на ночь.
- 21.50 Программа передач.
- 21.55 **Игровой фильм «Девять месяцев».**

До 23.50

### Воскресенье, 25 июня

- 09.00 Программа передач.
- 09.05 Мультфильмы.
- 09.55 Банановый зоопарк.
- 10.20 **Игровой фильм «Норт».**
- 12.00 «Ковчег». Православная просветительская программа.
- 12.15 **Фильм-спектакль «Царь Федор Иоаннович», 2-я серия.**
- 14.05 Музыка каждый день.
- 14.35 **Игровой фильм «Веселые ребята».**
- 16.10 Мультфильм.
- 16.25 **Игровой фильм «Черный лис», 2-я серия.**
- 18.00 Для вас с любовью!
- 18.30 Авторская программа Людмилы Куприковой и Ирины Ступко «У поплавка».
- 18.50 **Детективный сериал «Мегрэ».**
- 19.50 Авторская программа А.Шимарева «Джаз Охла». Фестиваль джазовой музыки.
- 20.05 **Игровой фильм «Короли Мамбо».**
- 21.45 «Бомонд». Авторская программа Яны Павлидис.
- 22.05 Программа передач.
- 22.10 «Дела домашние». Авторская программа.
- 22.20 Луи Де Фюнес в комедии «Жандарм на прогулке».

До 00.05

### Понедельник, 26 июня

- 16.00 Программа передач.
- 16.05 Мультфильмы.
- 17.00 Тайны природы.
- 17.55 **Сериал «Моя вторая мама».**
- 18.20 **Игровой фильм «Большая любовь Бальзака», 4-я серия.**
- 19.30 Новости «Сей час».
- 19.40 Сфера.
- 19.45 Авторская программа И.Антипиной «Мой город».
- 19.55 **Многосерийный фильм «Вечный зов», 1-я серия.**
- 21.05 Мультфильм на ночь.
- 21.30 Новости «Сей час».
- 21.50 Сфера.
- 21.55 Программа передач.
- 22.00 Авторская программа И.Антипиной «Мой город».
- 22.10 **Игровой фильм «Психушка».**
- 23.50 Новости «Сей час».
- 00.10 Сфера.
- 00.15 Программа передач.
- До 00.20

### Вторник, 27 июня

- 07.00 Программа передач.
- 07.05 Мультподъем.
- 07.40 Новости «Сей час».
- 08.00 Программа передач.
- 08.05 Мультфильмы.
- 08.50 Мой город.
- 09.00 **Сериал «Моя вторая мама».**
- 09.25 **Игровой фильм «Большая любовь Бальзака», 3-я и 4-я серия.**
- 11.25 Мультфильмы.
- 12.00 **Многосерийный фильм «Вечный зов», 1-я серия — Старший брат».**
- 13.20 Новости «Сей час».
- 13.40 Программа передач.
- 13.45 Перерыв.

## Спорт

### Футбол



### Турция оставляет хозяев вне игры

В понедельник на чемпионате Европы завершился предварительный турнир для команд группы В. В решающем матче за вторую путевку в 1/4 финала в Брюсселе на стадионе «Король Бодуэн» встретились сборные Турции и Бельгии. Вопреки всем прогнозам победила турецкая команда — 2:0.

Отметим, что в этом матче был заменен главный судья. Причем это каким-то образом благотворно повлияло на игру турецкой команды, так как Хакан Шукюр уже через несколько минут, в самом конце первого тайма, забил первый мяч, а поистине золотой дубль, выведший его команду в следующий круг чемпионата, турецкий нападающий оформил на 70-й минуте.

В Эиндховене на стадионе «Филипс» сборная Италии, уже обеспечившая себе место в 1/4 финала, в упорной борьбе победила команду Швеции — 2:1. На 39-й минуте счет открыл Луиджи Ди Бьянчо. В середине второго тайма швед Хенрик Ларссон счет сравнял, но за две ми-

нуты до финального свистка победную точку в матче поставил Алессандро дель Пьеро.

### Легкая атлетика



### Задорожная продолжает борьбу за путевку в Сидней

На мемориале братьев Знаменских, завершившемся в Санкт-Петербурге, отлично выступила иркутская бегунья Елена Задорожная. В забеге на 1500 метров, в котором победительница — москвичка Ольга Кузнецова — показала лучший результат сезона в мире — 4.03,47, иркутянка заняла второе место, уступив чемпионке менее секунды. Результат Задорожной — 4.04,26, и это личный рекорд нашей землячки, а также рекорд Иркутской области. Любопытно отметить, что борьба за призовые места на «полуторке» была очень напряженной, о чем говорит такой факт, что 4.05 разменяли еще три спортсменки: Юлия Косенкова — 4.04,53, Ольга Нелюбова — 4.04,72 и Татьяна Томашова — 4.04,80.

Так что вопрос о том, кто вместе с

двукратной олимпийской чемпионкой Светланой Мастерковой будет представлять Россию на этой дистанции в олимпийском Сиднее, все еще остается открытым. И Елена Задорожная, которая с каждым стартом выступает все лучше и лучше, имеет все шансы попасть в число олимпийцев России. Следующий старт у иркутянки назначен на середину июля — это будет Кубок Европы в Англии, а затем с 22 по 26 июля всех потенциальных олимпийцев ждет очень ответственный турнир — чемпионат России в Туле. Именно здесь и произойдет окончательный отбор в олимпийскую команду.

К сожалению, не воспользовался шансом напомнить о себе в преддверии Олимпиады иркутский богатырь — толкатель ядра Павел Чумаченко. Все попытки нашего земляка на турнире братьев Знаменских оказались неудачными. Жаль, ведь соперники не показали ничего выдающегося: у победившего здесь москвича Андрея Немчинова скромные 19 метров 14 сантиметров.

А вот впервые выступавший в компании взрослых на таких представительных соревнованиях иркутянин Иван Юшков порадовал своих поклонников. 18 метров 11 сантиметров и четвертое место — отличный результат для юниора. Для завоевания бронзы Ивану не хватило всего 40 см.

По материалам СМИ